

# 栖霞市交警、公路养护等部门现场“会诊”出方案 河西村与海莱线交会处增设交通安全设施

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)11月3日,本报刊发《路口屡发车祸,果农无不提心吊胆》,报道果农希望在河西村与海莱线交会处安装信号灯,或者加装减速带,保证出行安全。稿件引起了栖霞市相关部门的高度重视。11月4日上午,栖霞市蛇窝泊镇河西村和306省道海莱线交会处,栖霞市公安局交警大队、公路建设养护中心、蛇窝泊镇政府有关人员以及河西村村干部等到现场,对该路口存在的交通安全隐患进行实地排查,拿出道路交通安全保障方

案,表示将在现有交通设施的基础上,进一步加强该路段的交通安全管理,消除交通安全隐患,避免和减少交通事故的发生。

经现场查看,栖霞市306省道蛇窝泊镇河西村路口南北走向道路为306省道海莱线,沥青路面,路口两侧安装路口警示桩,路口处施划中心单实线、停止线、机动车道与非机动车道分道线、人行横道线。西侧为蛇窝泊镇河西村出入口,水泥路面,混合交通。东侧为蛇窝泊村出入口,水泥路面,混合交通。306省道路口向北约150米处

设有测速卡口一处,路口南北两侧有路口警示标志各一面,向南约300米处路东侧有限速60公里限速标志一面,由北向南方向设有路面减速震荡标线。东西两侧支路设有停车让行标志。

根据现场查明的情况,工作组表示增设道路交通安全设施,从5个方面加强人、车、路的联合管理:

结合实际路况,在路口南侧由南向北方向增设减速震荡标线。根据道路实际情况,在该路口东支路增设减速带。

根据《道路交通信号灯设置

与安装规范GB14886-2016》要求,在该路口增设信号灯(黄闪警示灯),提示过往车辆减速慢行、安全通过。

公安交警部门进一步加大该路段的巡逻管控力度,严查三超一疲劳、酒醉驾、三轮车违法载人、涉牌涉证等重点违法行为,确保道路通行安全有序。

联合镇街政府及村级组织加大交通安全宣传力度,引导群众自觉遵守交通法规,文明出行、安全出行。

追踪报道

烟台高新区管委主要负责人接听12345热线表示——  
**高新区新公交场站  
明年年初启用**

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟)3日9:00-11:00,烟台高新区工委副书记、管委副主任王金腾带领马山街道办事处、综合行政执法局、规划国土建设部等部门负责人接听12345热线群众来电。王金腾表示,将认真对待市民提出的意见建议,解决企业、群众关注的各类问题。

9:10,首个热线接通,市民咨询高新区科技文化主题教育基地建设进展情况和地下停车场开放时间。王金腾答复说,科技文化主题教育基地位于科技大道以南,中海国际社区北侧,主要建设包括科普馆、地下通道、地下车库、管理服务中心及公共卫生间,室外配套的海绵城市、科技互动、休闲健身、寓教于乐等功能区的场地设施已于10月初全部开放,市民可自行前往参观游览。

针对市民咨询的地下停车场何时开放问题,王金腾表示,科技文化主题教育基地配套了东、西两个地下车库,规划停车位557个,目前已经施工完成,待具体物业管理方驻场后,会尽快投入使用。

有市民反映,途经高新区博源名都小区的公交线路只有68路,间隔时间长,停运时间早,居民出行不便。

“目前途经高新区的公交线路总共有18条,大多集中在高新区西部和成龙线以北。”王金腾介绍,为解决公交资源配置不均问题,高新区在东谭家泊村东侧施工建设了新的公交场站,预计明年年初建成启用,届时将会依托该场站对高新区公交线路进行优化调整,增加公交线路和车辆,将周边区域的公交线路延伸至高新区。目前608路已确定延伸至该场站,其他线路也正在规划当中,将保障包括博源名都、东谭家泊、西谭家泊村等在内的周边区域群众便捷出行,增强全区的公交辐射面。

12345政务服务便民热线,一头连着政府、一头连着企业群众,是政府联系企业群众的重要“窗口”和“纽带”。王金腾表示,高新区将把12345政务服务便民热线作为为民服务的重要渠道和优化营商环境的有效途径,倾听好基层呼声,解决好群众诉求,优化好营商环境,着力解决好企业和群众的操心事、烦心事、揪心事,确保事事有结果、件件有回应,真正让人民群众满意。

## 心存侥幸违规载人,晃晃悠悠隐患多多 共享单车怎可如此“共享”?

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)不规范使用共享单车引发的悲剧再次上演——10月28日,在ICU病房中昏迷了31天的华南理工大学大一女生离世。9月27日,她搭乘同学驾驶的共享单车返回宿舍途中意外摔倒,头部着地伤势严重,昏迷不醒。近日,记者走访港城高校周边,双人乃至三人共骑一辆共享单车的现象十分常见,存在很大的安全隐患。

共享单车有效地满足了公众的出行需求,对于缓解城市交通压力、倡导绿色出行等方面也起到了十分积极的作用。尤其在高校周边,共享单车利用率较高,极大方便了大学生出行。

昨天下午,记者来到莱山区逛荡河东路与滨海中路路口,虽然天气有点儿冷,但是骑共享单车的人并不少。其中,一辆单车两人骑的很多。在短短10分钟的时间里,记者看到5起违规载人。在等红绿灯间隙,有3辆载人的共享单车同时驶过:有的在载人骑行中有说有笑、嬉笑打闹;有的不仅违规载人,还混入机动车道内行驶。记者注意到,载人的共享单车行驶起来晃晃悠悠,骑乘者都没有戴头盔。若碰上急刹车或碰撞、摔倒,后果不堪设想。



烟台大学东门和西门是较大的共享单车停放点,记者看到,不时有两人共骑一辆共享单车还车。记者问为何两人共骑可以聊天,还可以省钱。当问及是否考虑到安全隐患时,对方称,骑得慢,问题不大,“没听说共享单车载人出事”。

记者在山东工商学院、滨

州医学院、烟台理工学院附近看到,共享单车违规载人的现象屡见不鲜。

共享单车不具备多人承载的条件,大多会有“禁止载人”的标识,且没有设置后座。记者了解到,市区交警部门多次开展了对共享单车违规载人等违法行为的查处,针对高校周边学生外出到海边游玩、购物驾驶共享单车违法问题突出的



特点,还在学校周边加派警力,并多次走进高校,开展交通安全宣讲。

违禁载人不能光靠管,每个人是自己生命安全的第一责任人。道路千万条,安全第一条,切莫拿生命开玩笑!共享单车载人不仅影响正常的交通秩序,而且是对生命安全不负责。希望大家莫存侥幸心理,提高交通安全意识。

## 缺无障碍通道 女儿抱老妈进出小区

天合城小区物业:可提供“无障碍通行”服务

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)日前,“烟台民意通”热线6601234接到市民反映,称莱山区天合城小区没有无障碍通道,一些年迈老人或其他需要轮椅通行的人士无法自由出行。

11月2日,记者赶到莱山区天合城小区。这是一个封闭式居民区,一些老人在楼下不大的广场上聊天。小区内各个居民

楼之间有通道相连,但个别居民楼下轮椅无法推行。

在采访中,一位居民说,10天前,他们确实看到有人抱着一位老太太来针灸,“如果有无障碍通道,家人可以推着轮椅送老人来,而不是抱着进来了”。

记者联系上了反映问题的李女士。李女士说,她不住在天合城小区,但经常带母亲到该小区针灸理疗。事发当天,她拉着母亲到了

天合城门口,看到门口地桩打开了,便将车停下,由于缺少无障碍设施,然后抱着老人进入小区。

小区一物业管理员说,天合城小区是10多年的小区,大部分居民楼有方便居民上下楼

的通道和供轮椅出入的无障碍通道;个别居民楼因为修建较早,没有无障碍通道。不过物业可以提供“无障碍通行”服务,有需求的居民拨打物业电话即可。



事要解决·烟台民意通

政务服务便民热线 12345

烟台民意通热线 6601234

本栏目由山东明朗律师事务所提供法律支持



12345

政务服务便民热线